

## Rogaška ROI Spa: voda bogata magnezijem za savršeni relaks i vitalnost

*U bajkovitom krajoliku Rogaške Slatine lako je zamisliti da je baš ovdje, kako legenda kaže, krilati konj Pegaz udario kopitom u tlo iz kojega je potekla ljekovita mineralna voda. Drevno ime rogaškoga izvora i vode je Roitschocrene, od čega potječe naziv novootvorenog ROI Spa centra čiji se ugođaj najbolje može opisati kao čista fantazija*

U luksuznom ROI Spa centru tisućljetne spoznaje o blagodatima vode pretočene su u vrhunski, supermoderni wellness. Ovo je savršeno mjesto za povratak snage i vitalnosti, prvenstveno zahvaljujući opuštajućim saunama i termomineralnoj vodi na kojoj se temelje pomno kreirani tretmani.

Mineralna voda s rogaških izvora po količini magnezija nadmašuje sve ostale mineralne vode na svijetu. A upravo je magnezij – mineral života, koji sudjeluje u više od 300 procesa u ljudskom organizmu. Baš kao što se magnezij brine da naše tijelo na nevjerojatno mnogo načina dobije dovoljno energije za život, tako i novi ROI Spa centar nudi najraznovrsnije tretmane za zdravlje i ljepotu, s kojima ćete se osjećati preporođeno.

Na 1200 četvornih metara novog ROI Spa centra prostiru se dvije finske sune, turska, infracrvena, slana i biljna sauna, mineralne kupelji... Okrepljujuću snagu vode osjetit ćete u tušu doživljaja te u vanjskom ohlađenom bazenu temperature od 22 do 26 stupnja Celzija. Opustite se na terasi za sunčanje; u tepidariju (prostoru s grijanim ležajevima); u nekom od brojnih kutaka s udobnim sjedalicama i posebnim svjetlosnim učincima.

### Ljekovita moć vode

Ritualni, tretmani i terapije novog spa centra temelje se na balneološkim postupcima, odnosno ljekovitim svojstvima vode u cilju prevencije i liječenja raznih zdravstvenih tegoba.

U ROI Spa centru možete isprobati ljekovito blato za umorne mišiće i bolove u zglobovima i kralježnici; mineralne kupke koje omogućuju prodiranje magnezija kroz

kožu i tako pomažu relaksaciji mišića i poboljšanju cirkulacije; kupke sa CO2 koje poboljšavaju perifernu cirkulaciju te suhe CO2 kupke, kao i ljekovite obloge od gline i mineralne vode koji se rade na vodenom krevetu.

Priušтите si čisti užitek u luksuznoj atmosferi novootvorenog ROI Spa centra. Nekoć su u Rogašku Slatinu na izvor zdravlja dolazili hrvatski ban Petar Zrinski i kraljevske obitelji poput Habsburgovaca i Bonapartea, a danas vas očekuju kraljevski tretmani zdravlja i ljepote.

### **Nahranite tijelo magnezijem**

Ne propustite poseban ROI Spa magnezijev program – kombinaciju četiri moćna tretmana koji blagotvorno utječu na zdravlje i ubrzavaju proces pomlađivanja. Nakon ugodne kupke s mineralnom vodom koja pospješuje prodiranje magnezija kroz kožu te opušta mišiće i poboljšava krvotok, slijedi opuštanje u sauni, a potom masaža magnezijevim uljem koja poboljšava cirkulaciju i opušta mišiće. I za kraj glina s mineralnom vodom koja oslobađa organizam od toksina, blagotvorno utječe na mišiće i opušta tijelo, hraneći ga magnezijem.

Rogaška Hotels & ROI Spa, u čijem su sastavu Grand Hotel Sava\*\*\*\*superior i Hotel Zagreb\*\*\*\*, pružit će vam potrebnu udobnost, a gurmani neće propustiti À la carte restoran Kaiser, jedan od deset najboljih slovenskih restorana.